                                                                                      УТВЕРЖДЕНЫ
                                                                                      годовым  Общим собранием акционеров

                                                                                      ОАО «Завод им.В.А.Дегтярева»

                                                                                      24 апреля 2009 г.
                                                             ИЗМЕНЕНИЯ 

                                              В Положение о Генеральном директоре

                                                 Открытого акционерного общества 
                                                      «Завод им. В.А. Дегтярева»

           1.  Пункт 3.1 изложить в редакции:
      Генеральный директор избирается Общим собранием акционеров сроком на 6 (шесть) лет. Срок полномочий Генерального директора исчисляется с момента избрания его годовым Общим собранием акционеров Общества  до момента избрания нового Генерального директора годовым собранием акционеров в год, когда истекают полномочия действующего Генерального директора.

2. Пункт 3.2  изложить в редакции:

Генеральный директор Общества вступает в должность на следующий день с момента оглашения решения о его избрании на Общем собрании акционеров, в ходе которого проводилось голосование, либо, если решение не оглашалось, с момента составления протокола об итогах голосования.  

В случае, если Генеральный директор был избран внеочередным Общим собранием акционеров, срок его полномочий исчисляется с момента избрания до избрания нового Генерального директора на шестом по счету (после избрания действующего Генерального  директора) годовом Общем собрании акционеров Общества.

В случае, если новый Генеральный директор не был избран в связи с отсутствием кворума для проведения годового Общего собрания акционеров, полномочия действующего Генерального директора пролонгируются до момента проведения повторного годового Общего собрания акционеров.  

В случае, если новый Генеральный директор Общества не был избран по следующим причинам:

· отсутствие   кворума на повторном годовом Общем собрании акционеров;

· ни один кандидат не набрал требуемого для избрания количества голосов, то Совет директоров Общества обязан в срок не позднее 5 (пяти) рабочих дней принять решение о назначении временно исполняющего обязанности Генерального директора Общества и о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Общества с включением в него вопроса об избрании Генерального директора Общества. Совет директоров может установить срок для внесения предложений о выдвижении кандидатов на должность Генерального директора. Вносить указанные предложения может любой акционер (акционеры), владеющий (владеющие в совокупности) не менее чем 2 (двумя) процентами голосующих акций Общества. 
